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Sportovní a rekreační areál Pražačka hostí STUDENT CUP SŽDC 2016
Radní pro školství Jaroslava Suková převzala záštitu nad IV. ročníkem STUDENT CUP SŽDC 2016. Akce se koná ve středu 8. června 2016 ve Sportovním a rekreačním areálu Pražačka od 8.30 do 13.30 hod. 
Další ročník sportovně-vzdělávacího dne Student Cup SŽDC 2016 je určen pro žáky 7. a 8. tříd základních škol a koná se ve sportovním a rekreačním areálu Pražačka 8. 6. 2016 od 8.30 do 13:30 hodin.
Radní pro školství MČ Praha 3 Jaroslava Suková, která převzala nad projektem záštitu, říká: „Hlavním cílem projektu je zvýšit u žáků ZŠ zájem o technické obory a zároveň jim pomoci při výběru správné profesní dráhy. Zábavnou formou se zde představí nejen jednotlivé technické profese, ale i samotné střední školy a jejich studijní obory. Zároveň se žáci účastní nejrůznějších soutěží.“ 
Žákům budou představeny zaměstnanecké profese devíti středních škol. Účastníci také budou soutěžit ve vědomostních a sportovních disciplínách. Půjde např. o test z všeobecných znalostí, test zdatnosti, postřehu apod. 
Ve 13:00 hod. pak dojde k vyhlášení vítězů a předávány cen. Kromě pohárů a medailí jde o hodnotné věcné dary. Plánovaný počet účastníků je cca 300 žáků základních škol. 
Přílohy:

Odkazy:

Doplňující kontakty:

